

善泽周年庆 百万钜惠回馈社会

专注体检,坚守健康。2016年12月10日,善泽健康管理中心诞生于达城西北,转眼间,这个初生的婴儿已满周岁了。

一年来,在相关部门的指导下,在市民朋友的关爱中,善泽人自强不息、砥砺前行,为达州人民的健康尽心服务,为建设健康达州默默奉献。一年来,该中心为政府行政机构及企事业单位等160个集团客户2万余人进行了专业健康体检,为近50个集团客户单位进行了60场健康专题讲座,对15000位体检客户

进行了一对一地回访和对项健康管理。涓涓细流成浩瀚之海,集纳众志成城健康之城。一年来的辛勤努力、诚信耕耘,让善泽健康管理中心得到了上级部门的认可和市民的好评,这个初生的婴儿正在茁壮成长!

为感恩社会各界对达州善泽健康管理中心的关心和关爱,秉承“一切为人民健康服务”的理念,该中心决定,2017年12月10日,在达州善泽健康管理中心成立一周年之际,特推出系列大型优惠活动,回馈社会。

钜惠活动一:进店有礼

2017年12月10日—12月18日,亲临达州善泽健康管理中心的市民,免费获得小礼品一份,并享受健康体检7折优惠。

钜惠活动二:周年庆感恩社会、百万回馈新老客户

活动期间,将免费发放价值500元的代金券(体检总费用的50%部分可用代金券抵扣,最高可抵扣500元,本券不折现不找零,每人每次限使用一张,使用有效期为2017年12月

10日-3月31日)。

钜惠活动三:周年庆纪念会员卡

活动期间,特别推出周年庆800元体检套餐钜惠。此套餐以周年庆会员卡的形式,市民以800元购买周年庆会员卡后,可以双人各享受800元的健康体检套餐一次(有效期为2018年3月31日前)。并且,以后持本会员卡,可享受健康体检7折优惠,本卡有效使用期为3年。

广告

“汉语盘点2017” 候选字词出炉 “新四大发明”等入围

“汉语盘点2017”活动年度候选字词9日正式出炉,“享”“云”“智”“新时代”“新四大发明”“初心”“人类命运共同体”“引力波”等热门字词入围。活动即日起开启网络投票环节,最终结果将于12月21日发布。

该活动由国家语言资源监测与研究中心、商务印书馆等联合主办,10余家主流媒体、高校、研究机构参与支持协办。

据主办方介绍,活动自11月20日启动以来,受到社会广泛关注和大众踊跃参与。截至12月4日,活动共收到推荐字词数千条,网友点击量达2亿次。在网友推荐基础上,经过专家评议,最终确定了年度候选字词。

专家认为,候选字词真实反映了过去一年国内外的时事动态和人们的生活风貌,通过语言变化的脉动,记录下时代、社会、文化的递进轨迹。

“汉语盘点”活动至今已举办12年,旨在“用一个字、一个词描述当年的中国和世界”,鼓励全民用语言记录生活,描述中国视野下的社会变迁和世界万象。

(据新华社)



出书收入上千万美元

奥巴马评价自己“有作家的灵感”,他也确实在努力证明这一点。

今年2月,美国著名出版商企鹅兰登书屋宣布以6000万美元高价买下奥巴马和妻子米歇尔的新书著作权。

奥巴马和米歇尔各写一本书。奥巴马的书主要讲述他的白宫岁月,而米歇尔以自身经历给年轻人讲励志故事。

奥巴马对写书并不陌生。2009年首次当选总统时,他的自传回忆录《我父亲梦想》和《无畏的希望》曾给他带来500多万美元版权收入。

依靠写书赚钱的前总统还有比尔·克林顿。

2004年出版的克林顿自传《我的生活》成为美国畅销书籍。《纽约时报》报道说,从2004年至2008年,这本书为克林顿带来1500万美元收入。

另一位前总统小布什也在退休后出版了著作。美国全国广播公司报道,小布什的《抉择时刻》为他赚到1000万美元。

演讲也是“吸金”法宝

能在大选中获胜,美国总统们的演讲能力肯定不差,因此演讲也成为前总统们

奥巴马这位美国前总统卸任后就几乎没闲着,忙着出书、在世界各地演讲。和奥巴马一样,多位退休后的美国前总统虽然“无案牍之劳形”,但收入可比在任时多得多了。让我们来看看“失业”后的前总统又是靠什么本事“养家糊口”。

美国前总统们“失业”后 靠什么赚钱养家?

“吸金”法宝。

奥巴马退休后为华尔街几家公司做了3场有偿演讲。据《独立报》今年9月报道,三场演讲为奥巴马带来120万美元收入。

克林顿也没有浪费自己的演讲才华。

2016年,希拉里竞选阵营财政文件显示,克林顿在2015年依靠有偿演讲赚取大约280万美元。

据路透社报道,克林顿此前曾承诺,如果妻子希拉里当选美国总统,他将不再进行有偿演讲。但显然,克林顿可以继续他的演讲事业。

作画、陪审、维护和平

除了出书和演讲,前总统们还有不少其他事情要忙。

小布什在卸任总统后热衷绘画,还颇有建树。

他的画册《勇气的肖像》已经开卖,其中收录了66幅小布什所画的受伤军人肖像,这些军人都曾在“9·11”恐怖袭击后服役于阿富汗或伊拉克战场。画册中,每一幅肖像下都写有这名退伍军人的故事。

陪审员的工作似乎也与前总统有缘。今年10月,美国伊利诺伊州库克县首席法官蒂姆·埃文斯说,已征召奥巴马担任陪审员。

埃文斯告诉《芝加哥论坛报》,奥巴马

已通过私人代表表示将履行自己的公共义务。

美国有线电视新闻网说,奥巴马担任陪审员相当够格,因为他是哈佛大学法学院毕业生,有执掌法律的经历,还担任了8年美国总统。

小布什也曾担任候选陪审员,不过并未被选中参加案件审理。

另一位美国前总统吉米·卡特致力于和平事业,并曾于2002年获得诺贝尔和平奖。今年10月,已经93岁的卡特表示愿意再赴朝鲜帮助缓和朝核危机。

当总统不赚钱 前总统才赚钱

公开数据显示,一些美国总统退休后收入比在任时增加不少。

以奥巴马为例,2014年作为时任美国总统的他年薪为40万美元,和他退休后一场演讲的“出场费”相同。

奥巴马在任期间的收入还包括出书版权和存款利息。据悉,2014年奥巴马一共赚得近8万美元工资外收入,和退休后几千万元的版权费相比相去甚远。

退休后的克林顿一年单凭演讲挣的钱就相当于在白宫7年的工资,而这只是他全部收入中的一部分而已。

(据新华社)

把朴槿惠赶下台 1700万韩国人民 同时获得人权奖

近日,德国历史最悠久的政治基金会弗里德里希·艾伯特基金会将其人权奖颁给了1700万韩国人,表彰他们去年举行的烛光集会,呼吁时任韩国总统朴槿惠因丑闻而辞职。

据韩联社6日消息,“世越号”沉船事件的幸存者Jang ae-jin,在德国柏林举行的颁奖仪式上,作为代表接受了该基金会颁发的人权奖。她表示,“我希望我们的国家成为一个把人民放在第一位的国家,我为韩国的民主感到自豪。”她还在悼词中向两名不幸遇难的朋友说,“我必须说,我因你们而得到这个奖。”

据悉,韩国进步运动联盟通过网络投票选择了Jang作为公民代表领奖,该组织曾带头呼吁朴槿惠下台。当天,韩国进步运动联盟主席Park seokwoon也出席了仪式,他称,这个奖项的意义是,韩国的民主已经得到了国际社会的认可。

在仪式上,弗里德里希·艾伯特基金会负责人库尔特·贝克表示,基金会颁给他们奖,是表彰他们长期参与和平与非暴力的集会,以及他们对促进人权的贡献。首尔市长朴元淳在一段视频中称,“我们应该建立一个让人们参与其中的民主制度,我们有信心,人民可以恢复民主,让他们的国家成为一个舒适的地方。”

据报道,参加颁奖仪式的除了该基金会官员和部分参加反朴槿惠集会的韩国公民外,还有一位二战期间被日军当成“慰安妇”的韩国受害者。

Jang从“世越号”沉船事件中存活下来是幸运的,2014年4月16日,搭载476人的韩国客轮“世越”号发生沉船事故,共有304人确认在惨剧中遇难或失踪。事件发生后,韩国政府被指救援不力,时任总统朴槿惠在事发当天还曝出“消失的7个半小时”,具体行踪至今不为外界所知。

韩国《京乡新闻》报道称,随着韩国法院在“亲信干政门”案件的审理中,已逐步认定了朴槿惠的多项嫌疑,而与朴槿惠嫌疑相关的被告人,也都被判处实刑。分析认为,韩国法院明年初将举行一审宣判,朴槿惠被判有罪在所难免。据悉,经过90多场审判,朴槿惠大部分嫌疑相关的审理已经结束,目前仅剩部分审理工作有待收尾。

(据中国日报)

中国福利彩票

好运来

抢到全国累积奖
再送手机 越野汽车

18台 iPhone X 雪佛兰SUV

11月20日10点开始

西外厅:通锦美食街中段 电话:2141111 南外厅:阳光耍都(致富街) 电话:3323888